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EDUCAÇÃO/CORONAVÍRUS 
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Período de 06  a 13 de Agosto de 2020 
 



 

 

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA PESQUISA 
 

OBJETO     Pesquisa de Opinião Pública 
 

OBJETIVO     Avaliar o impacto do coronavírus na educação no Paraná, entre outros. 
 

UNIVERSO     Estado do Paraná 
 

SOLICITANTE     Radar Inteligência 
  

PERÍODO DE CAMPO    06 a 13 de Agosto de 2020 
 

METODOLOGIA    Foram realizadas ligações telefônicas (Call Center) 

 

AMOSTRA     1.200 entrevistas distribuídas em 11 mesorregiões sendo em 49 municípios.  

                                                                                      Curitiba. 

       Metropolitana e Litoral – Araucária; Campo Largo; Colombo; Paranaguá; São José dos Pinhais, Piraquara. 

       Norte Central: Apucarana; Arapongas; Londrina, Maringá. 

       Noroeste: Cianorte; Cruzeiro do Oeste; Loanda; Paranavaí; Umuarama, Alto Paraná. 

       Centro Oriental: Castro; Ponta Grossa. 

       Central Sul: Guarapuava, Laranjeiras do Sul; Pitanga; Palmas. 

       Oeste: Cascavel; Foz do Iguaçu; Mal Candido Rondon; Medianeira; Assis Chateaubriand. 

       Centro Ocidental: Campo Mourão; Campina da Lagoa; Goioerê; Ubiratã; Terra Boa. 

       Sudoeste: Santo Antonio; Coronel Vivida; Dois Vizinhos; Francisco Beltrão; Realeza; Pato Branco. 

       Norte Pioneiro: Andirá; Bandeirantes; Cambará; Cornélio Procópio; Jacarezinho; Santo Antonio da Platina. 

       Sudeste: Irati; Prudentópolis; São Mateus do Sul; União as Vitória.  
 

INTERVALO DE CONFIANÇA   95,5% 
 

MARGEM DE ERRO    2,9 pontos percentuais, para mais ou para menos. 
 

ARQUIVAMENTO DAS INFORMAÇÕES Nº 3797 – Estado do Paraná – Agosto 2020 – Software Questionare 
 

EMPRESA RESPONSAVEL PELA ELABORAÇÃO DESTE TRABALHO: 
 

RADAR  INTELIGENCIA LTDA 
Registro do Conselho Regional de Estatística CONRE 3ª Região nº5826/08 

MATRIZ -Avenida Júlio Assis Cavalheiro 1400 

CEP    85 601 000 

Tel. (46) 3524 0400  ou (46) 9115 0075 

Francisco Beltrão – Paraná 

Home page www.radarinteligencia.com.br 

E-mail direcao@radarinteligencia.com.br 



 

 

PERFIL DOS ENTREVISTADOS POR SEXO, IDADE, GRAU DE INSTRUÇÃO, RENDA FAMÍLIAR, FUNÇÃO PROFISSIONAL E 

ATUAÇÃO PROFISSIONAL 

 

 

 
  GÊNERO FAIXA ETÁRIA GRAU DE INSTRUÇÃO 

 
 

 Total 

 

Masculino Feminino Até 

24  

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

Mais 

de 

59 

anos 

Até Ensino  

Fundamental 

Completo     

Ensino 

Médio  

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

 incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM)    


De 2.090 a 

5.225,00(2 a 5 

SM)    


Mais de 

5.225 (+ de 5 

SM)     


Não 

informou   

                
Frequência (%) 100,0 47,1 
52,9 13,3 
20,0 
21,2 
26,5 
19,0 34,3 
39,1 
26,6 30,8 
47,6 
15,3 
6,3 

 

 

  ATUAÇÃO PROFISSIONAL 

 Total 

 

Agricultura 
Indústria   
Comercio 
Construção 

Civil  


Educação 
Saúde 
Serviço  

Público    


Transporte  Aposentado/ 

pensionista 


Atividade 

Doméstica  


Estudante  
Desempregado 
Outra 

               

Frequência (%) 100,0 1,2 
5,0 
34,5 
2,0 
5,1 
4,2 
4,6 
2,7 
14,3 
7,4 
3,3 
5,0 
10,7 

 

 

  FUNÇÃO PROFISSIONAL 

 

 Total 

 

Patrão 

/Proprietário  


Empregado    
Autônomo 

(conta própria)  


Sem Função 

definida     

      

Frequência (%) 100,0 19,9 
40,5 
14,4 
25,2 

 

 

 

 



 

 

DISTRIBUIÇÃO DOS ENTREVISTADOS POR MESORREGIÃO E MUNICÍPIOS 

 

 

 
 

 

 

 

 

 
  

Curitiba: 196 entrevistas 
Metropolitana e Litoral – Araucária 29 entrevistas; Campo Largo 26 entrevistas; Colombo 38 entrevistas; Paranaguá 28 entrevistas; São José dos Pinhais 56 entrevistas, Piraquara18 entrevistas. 

Norte Central: Apucarana 28 entrevistas; Arapongas 23 entrevistas; Londrina 107 entrevistas, Maringá 80 entrevistas. 
Noroeste: Cianorte 19 entrevistas; Cruzeiro do Oeste 6 entrevistas; Loanda 5 entrevistas; Paranavaí 21 entrevistas; Umuarama 26 entrevistas, Alto Paraná 4 entrevistas. 

Centro Oriental: Castro 14 entrevistas; Ponta Grossa 63 entrevistas.. 
Central Sul: Guarapuava 36 entrevistas, Laranjeiras do Sul 7 entrevistas; Pitanga 8 entrevistas; Palmas 10 entrevistas. 

Oeste: Cascavel 63 entrevistas; Foz do Iguaçu 51 entrevistas; Mal Candido Rondon 11 entrevistas; Medianeira 10 entrevistas; Assis Chateaubriand 8 entrevistas. 
Centro Ocidental: Campo Mourão 19 entrevistas; Campina da Lagoa 5 entrevistas; Goioerê 4 entrevistas; Ubiratã 5 entrevistas; Terra Boa 4 entrevistas. 

Sudoeste: Santo Antonio4 entrevistas; Coronel Vivida 6 entrevistas; Dois Vizinho 8 entrevistas s; Francisco Beltrão 19 entrevistas; Realeza 4 entrevistas; Pato Branco 18 entrevistas. 
Norte Pioneiro: Andirá 7 entrevistas; Bandeirantes 10 entrevistas; Cambará 8 entrevistas; Cornélio Procópio 14 entrevistas; Jacarezinho 12 entrevistas; Santo Antonio da Platina 13 entrevistas. 

Sudeste: Irati 13 entrevistas; Prudentópolis 13 entrevistas; São Mateus do Sul 10 entrevistas; União as Vitória 13 entrevistas.  
 

  

  Mesorregião 

 

 Total Centro 

Ocidental 


Centro 

Oriental  


Centro 

Sul   


Curitiba  
Metropo

litana e 

Litoral  


Noroeste 
Norte 

Central 


Norte 

Pioneiro  


Oeste  
Sudeste 
Sudoeste 

             

Frequência (%) 100,0 3,2 
6,4 
5,1 
16,3 
16,2 
6,8 
19,8 
5,3 
11,9 
4,0 
5,0 



 

 

 

ORDEM DAS PERGUNTAS FORMULADAS NESTA PESQUISA 
 

 

Q-1-Gênero:          
Q-2-Idade :           
V-3-Grau de Instrução:   
V-4-Somando a sua renda e das pessoas que moram com você (incluindo salários, benefícios, aposentadorias e outras fontes), qual é, em média, a renda mensal da sua família?          
V-5-Área de atuação profissional:  
V-6-Função Profissional?        
P-7- Na sua residência há crianças que frequentem CMEI(Creches) ou Escolas?   

P-8- Educação Infantil (CMEI a Pré-escola)                                     
P-9- Ensino Fundamental 1 (1° ao 5° ano)                                         
P-10- Ensino Fundamental 2 (6º ao 9° ano)                                        
P-11-Ensino Médio (1º ao 3° ano)                                                       
P-12- Com as aulas presenciais suspensas devido à pandemia do Coronavírus, com quem as crianças ficam durante o dia? 
P-13-Caso as aulas presenciais não sejam retomadas, o(a) Sr(a) ou alguém da sua família terá problemas para se manter no emprego? 
P-14-De modo geral, como o(a) Sr(a) avalia a Educação das crianças nesse período de suspensão das aulas presenciais? 
P-15-O (a) Sr(a) acha que a Educação das crianças foi prejudicada devido à suspensão das aulas presenciais?  
P-16-Na sua opinião, de que forma as crianças aprendem melhor? 

P-17-O (a) Sr(a) acha que as crianças estarão seguras com o retorno das aulas Presenciais?        
P-18-Na sua opinião, com as aulas online o aprendizado das crianças está:    
P-19-Na sua opinião as aulas presenciais devem ser retomadas, o ano letivo deve continuar de maneira remota ou ser cancelado? 
P-20-O(a) Sr(a) está acompanhando os números do Coronavírus no país?            
P-21-Qual veículo de comunicação o(a) Sr(a) mais utiliza na busca por essas informações? 
QUAL O NÍVEL DE CONFIANÇA EM RELAÇÃO A CADA UM DESSES MEIOS DE COMUNICAÇÃO NA BUSCA POR INFORMAÇÕES SOBRE O CORONAVÍRUS? 
P-22-TV                                                       
P-23-RÁDIO                                               

P-24-JORNAL IMPRESSO                      
P-25-REDES SOCIAIS                             
P-26-SITES DA INTERNET                    
P-27-Do ponto de vista financeiro, para o(a) Sr(a) como está sendo o ano de 2020?   
P-28-O (a) Sr(a) está com dívidas em atraso atualmente?        
P-29-O que o(a) Sr(a) espera de 2021?       
 

  



 

 

P-7- Na sua residência há crianças que frequentem CMEI (Creches) ou Escolas?     

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 5 

SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 47,1 44,1 49,8 45,6 54,2 69,3 42,5 22,4 39,4 52,3 49,2 45,7 49,7 44,8 

Não  52,9 55,9 50,2 54,4 45,8 30,7 57,5 77,6 60,6 47,7 50,8 54,3 50,3 55,2 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-7- Na sua residência há crianças que frequentem CMEI (Creches) ou Escolas?     

 

 

 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 47,1 53,2 52,1 47,6 47,1 55,4 19,3 52,7 51,2 51,6 46,9 51,9 54,9 

Não  52,9 46,8 47,9 52,4 52,9 44,6 80,7 47,3 48,8 48,4 53,1 48,1 45,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-7- Na sua residência há crianças que frequentem CMEI (Creches) ou Escolas?     

 

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 47,1 52,6 45,5 55,7 47,4 61,3 39,5 42,4 39,1 42,0 33,3 50,0 

Não  52,9 47,4 54,5 44,3 52,6 38,7 60,5 57,6 60,9 58,0 66,7 50,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-8- Na sua residência há crianças que frequentem a Educação Infantil (CMEI a Pré-escola)?   

 

 

 

 

 

  

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 30,9 14,6 12,9 16,1 13,1 25,8 19,7 7,2 8,3 12,7 13,6 18,5 14,1 15,4 15,3 

Não  69,1 32,5 31,2 33,7 32,5 28,3 49,6 35,2 14,0 26,8 38,7 30,7 31,6 34,3 29,5 

Não se aplica    52,9 55,9 50,2 54,4 45,9 30,7 57,6 77,7 60,5 47,7 50,8 54,3 50,3 55,2 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-8- Na sua residência há crianças que frequentem a Educação Infantil (CMEI a Pré-escola)?   

 

 

 

 

 

 
 

 
Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 30,9 14,6 21,0 14,7 12,7 23,5 19,6 5,1 17,6 12,2 16,1 12,6 16,9 19,1 

Não  69,1 32,5 32,3 37,4 34,9 23,5 35,7 14,2 35,2 39,0 35,5 34,3 35,0 35,8 

Não se aplica    52,9 46,7 47,9 52,4 53,0 44,7 80,7 47,2 48,8 48,4 53,1 48,1 45,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-8- Na sua residência há crianças que frequentem a Educação Infantil (CMEI a Pré-escola)?   

 

 

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 30,9 14,6 18,4 3,9 18,0 15,8 15,5 16,0 15,1 9,4 14,7 10,4 20,0 

Não  69,1 32,5 34,2 41,6 37,7 31,6 45,8 23,5 27,3 29,7 27,3 22,9 30,0 

Não se aplica    52,9 47,4 54,5 44,3 52,6 38,7 60,5 57,6 60,9 58,0 66,7 50,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-9- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 1 (1° ao 5° ano)?    

 

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 44,8 21,1 21,1 21,1 12,5 27,9 35,8 14,8 12,3 16,8 24,0 22,3 20,3 22,6 18,6 

Não  55,2 26,0 23,0 28,7 33,1 26,3 33,5 27,7 10,1 22,6 28,3 27,0 25,4 27,1 26,2 

Não se aplica    52,9 55,9 50,2 54,4 45,8 30,7 57,5 77,6 60,6 47,7 50,7 54,3 50,3 55,2 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-9- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 1 (1° ao 5° ano)?    

 

 

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 44,8 21,1 25,8 24,2 28,6 15,7 25,0 11,4 24,2 17,1 17,7 20,5 22,4 29,5 

Não  55,2 26,0 27,4 28,0 19,0 31,4 30,4 8,0 28,6 34,1 33,9 26,4 29,4 25,4 

Não se aplica    52,9 46,8 47,8 52,4 52,9 44,6 80,6 47,2 48,8 48,4 53,1 48,2 45,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-9- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 1 (1° ao 5° ano)?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 44,8 21,1 21,1 14,3 16,4 21,4 30,9 17,3 21,0 12,5 20,3 14,6 23,3 

Não  55,2 26,0 31,6 31,2 39,3 26,0 30,4 22,2 21,4 26,6 21,7 18,8 26,7 

Não se aplica    52,9 47,3 54,5 44,3 52,6 38,7 60,5 57,6 60,9 58,0 66,6 50,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-10- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 2 (6º ao 9° ano)?     

 

 

 

 

 

  

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 30,9 14,6 13,3 15,7 10,6 12,9 21,3 17,3 7,9 14,1 15,3 14,1 15,4 15,6 11,5 

Não  69,1 32,5 30,8 34,0 35,0 41,3 48,0 25,2 14,5 25,3 37,0 35,1 30,3 34,2 33,3 

Não se aplica    52,9 55,9 50,3 54,4 45,8 30,7 57,5 77,6 60,6 47,7 50,8 54,3 50,2 55,2 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-10- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 2 (6º ao 9° ano)?     

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 30,9 14,6 14,5 14,2 17,5 11,8 19,6 7,4 24,2 2,4 17,7 12,6 17,7 14,5 

Não  69,1 32,5 38,7 37,9 30,2 35,3 35,7 11,9 28,6 48,8 33,9 34,3 34,2 40,5 

Não se aplica    52,9 46,8 47,9 52,3 52,9 44,7 80,7 47,2 48,8 48,4 53,1 48,1 45,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-10- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Fundamental 2 (6º ao 9° ano)?     

 

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 30,9 14,6 15,8 16,9 24,6 13,8 23,2 16,0 8,4 17,2 7,7 8,3 16,7 

Não  69,1 32,5 36,8 28,6 31,1 33,7 38,1 23,5 34,0 21,9 34,3 25,0 33,3 

Não se aplica    52,9 47,4 54,5 44,3 52,5 38,7 60,5 57,6 60,9 58,0 66,7 50,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Médio (1º ao 3° ano)?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 24,4 11,5 9,6 13,2 17,5 5,8 18,1 12,6 4,4 8,8 15,3 9,4 10,0 13,5 10,4 

Não  75,6 35,6 34,5 36,5 28,1 48,4 51,2 29,9 18,0 30,7 37,0 39,8 35,7 36,3 34,4 

Não se aplica    52,9 55,9 50,3 54,4 45,8 30,7 57,5 77,6 60,5 47,7 50,8 54,3 50,2 55,2 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Médio (1º ao 3° ano)?    

 

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 24,4 11,5 14,5 12,3 11,1 5,9 12,5 4,0 12,1 34,1 12,9 16,3 10,1 8,1 

Não  75,6 35,6 38,7 39,8 36,5 41,2 42,9 15,3 40,7 17,1 38,7 30,5 41,8 46,8 

Não se aplica    52,9 46,8 47,9 52,4 52,9 44,6 80,7 47,2 48,8 48,4 53,2 48,1 45,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-11- Na sua residência há crianças que frequentem o Ensino Médio (1º ao 3° ano)?    

 

 

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 24,4 11,5 13,2 18,2 9,8 11,2 13,4 6,2 10,9 9,4 9,8 8,3 16,7 

Não  75,6 35,6 39,5 27,3 45,9 36,2 47,9 33,3 31,5 29,7 32,2 25,0 33,3 

Não se aplica    52,9 47,3 54,5 44,3 52,6 38,7 60,5 57,6 60,9 58,0 66,7 50,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-12- Com as aulas presenciais suspensas devido à pandemia do Coronavírus, com quem as crianças ficam durante o dia?   

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Os pais   56,9 27,6 27,0 28,1 21,2 32,0 44,6 25,4 11,5 23,2 28,8 31,4 25,3 27,7 32,1 

Avós 25,4 12,3 11,4 13,1 10,3 12,7 16,6 10,1 11,5 12,8 12,9 10,9 14,7 13,6 6,8 

Sozinhos    6,2 3,0 1,9 4,0 7,9 2,0 3,0 3,1 0,4 1,2 4,6 3,0 2,4 3,6 2,1 

Parentes   4,9 2,4 2,1 2,8 4,8 3,3 2,3 2,1 0,4 1,2 3,7 2,1 2,9 2,6 1,6 

Babá 4,4 2,1 2,6 1,7 1,2 4,5 2,6 1,5 0,4 1,7 1,7 3,3 0,5 2,6 4,2 

Outros 2,2 1,1 0,7 1,5 1,8 0,4 1,5 1,8 0,0 0,9 1,9 0,3 1,3 1,2 0,0 

Não se aplica    51,5 54,3 48,8 52,8 45,1 29,4 56,0 75,8 59,0 46,4 49,0 52,9 48,7 53,2 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-12- Com as aulas presenciais suspensas devido à pandemia do Coronavírus, com quem as crianças ficam durante o dia?   

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Os pais   56,9 27,4 26,6 28,9 37,5 14,8 38,6 10,1 29,8 21,4 33,9 29,2 28,7 35,8 

Avós 25,4 12,3 10,9 14,1 4,7 20,4 10,5 8,9 18,1 7,1 12,9 11,6 13,2 14,0 

Sozinhos    6,2 2,9 4,7 3,6 1,6 5,6 0,0 0,6 0,0 14,3 1,6 3,2 3,4 2,2 

Parentes   4,9 2,5 4,7 3,2 1,6 3,7 3,5 0,6 3,2 7,1 1,6 2,0 2,8 2,2 

Babá 4,4 2,1 4,7 3,2 3,1 5,6 1,8 0,6 1,1 0,0 0,0 2,8 3,2 1,1 

Outros 2,2 1,1 3,1 1,1 0,0 0,0 1,8 0,0 2,1 2,4 1,6 0,4 1,8 1,1 

Não se aplica    51,7 45,3 45,9 51,5 49,9 43,8 79,2 45,7 47,7 48,4 50,8 46,9 43,6 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-12- Com as aulas presenciais suspensas devido à pandemia do Coronavírus, com quem as crianças ficam durante o dia?   

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Os pais   56,9 27,6 28,9 30,9 31,3 34,5 39,7 17,2 20,2 18,8 23,0 16,7 30,0 

Avós 25,4 12,3 13,2 8,6 12,5 6,9 16,1 18,4 14,0 12,5 11,5 10,4 10,0 

Sozinhos    6,2 3,0 5,3 1,2 6,3 4,9 2,5 1,1 2,5 1,6 2,7 0,0 5,0 

Parentes   4,9 2,4 2,6 3,7 0,0 1,5 2,5 2,3 4,1 1,6 2,7 0,0 1,7 

Babá 4,4 2,1 2,6 2,5 4,7 1,5 1,0 3,4 1,6 3,1 3,4 0,0 1,7 

Outros 2,2 1,1 0,0 1,2 3,1 0,0 0,5 1,1 1,2 1,6 0,7 6,3 1,7 

Não se aplica    51,5 47,4 51,9 42,1 50,7 37,7 56,5 56,4 60,8 56,0 66,6 49,9 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-13-Caso as aulas presenciais não sejam retomadas, o(a) Sr(a) ou alguém da sua família terá problemas para se manter no emprego?    

 

 

 

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim                   19,5 9,2 8,8 9,4 4,4 13,3 15,0 7,2 4,4 8,5 11,3 6,9 10,5 10,0 6,6 

Não 80,5 37,9 35,4 40,2 41,3 40,8 54,3 35,2 18,0 31,1 40,9 42,3 35,1 39,8 38,3 

Não se aplica    52,9 55,8 50,4 54,3 45,9 30,7 57,6 77,6 60,4 47,8 50,8 54,4 50,2 55,1 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-13-Caso as aulas presenciais não sejam retomadas, o(a) Sr(a) ou alguém da sua família terá problemas para se manter no emprego?    

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim                   19,5 9,2 3,2 11,1 6,3 7,8 12,5 4,5 8,8 4,9 16,1 7,1 9,7 14,5 

Não 80,5 37,9 50,0 41,0 41,3 39,2 42,9 14,8 44,0 46,3 35,5 39,7 42,0 41,0 

Não se aplica    52,9 46,8 47,9 52,4 53,0 44,6 80,7 47,2 48,8 48,4 53,2 48,3 44,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-13-Caso as aulas presenciais não sejam retomadas, o(a) Sr(a) ou alguém da sua família terá problemas para se manter no emprego?    

 

 

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim                   19,5 9,2 5,3 3,9 9,8 9,7 10,3 8,6 9,7 6,3 10,5 6,3 13,3 

Não 80,5 37,9 47,3 41,6 45,9 37,8 51,0 30,9 32,8 32,8 31,5 27,1 36,7 

Não se aplica    52,9 47,4 54,5 44,3 52,5 38,7 60,5 57,5 60,9 58,0 66,6 50,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-14-De modo geral, como o(a) Sr(a) avalia a Educação das crianças nesse período de suspensão das aulas presenciais?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Ótima   5,5 4,4 6,5 2,5 3,8 9,4 3,8 7,5 6,8 4,9 4,7 7,0 5,4 4,4 

Boa 21,4 19,1 23,5 25,0 19,6 21,3 22,6 19,3 23,6 21,7 18,2 22,4 20,1 24,6 

Regular 31,5 30,4 32,5 36,9 29,1 30,4 35,5 25,8 28,5 32,6 33,8 29,0 33,9 31,6 

Ruim 15,7 18,4 13,2 17,5 19,2 11,8 15,1 15,8 15,8 15,7 15,4 16,2 14,5 16,4 

Péssima 10,4 10,4 10,4 8,1 12,5 16,1 6,6 8,8 8,0 11,5 11,9 8,9 11,4 11,5 

Não sabe/Não opinou  15,5 17,3 13,9 10,0 15,8 11,0 16,4 22,8 17,3 13,6 16,0 16,5 14,7 11,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-14-De modo geral, como o(a) Sr(a) avalia a Educação das crianças nesse período de suspensão das aulas presenciais?   

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Ótima   5,4 3,2 4,0 6,3 5,9 8,9 7,4 6,6 4,9 3,2 5,9 4,7 4,0 

Boa 21,5 19,4 22,3 30,2 15,7 23,2 19,3 25,3 22,0 19,4 24,3 20,8 20,2 

Regular 31,5 27,4 30,1 34,9 31,3 44,7 27,8 32,9 46,3 35,5 26,3 33,6 31,3 

Ruim 15,6 14,5 16,8 17,5 11,8 1,8 14,8 11,0 19,5 17,7 15,1 16,0 19,7 

Péssima 10,5 16,1 11,6 6,3 21,6 7,1 8,0 9,9 2,4 8,1 9,6 11,5 12,7 

Não sabe/Não opinou  15,5 19,4 15,2 4,8 13,7 14,3 22,7 14,3 4,9 16,1 18,8 13,4 12,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-14-De modo geral, como o(a) Sr(a) avalia a Educação das crianças nesse período de suspensão das aulas presenciais?   

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Ótima   5,5 0,0 6,5 11,5 5,6 3,6 7,4 5,9 4,7 2,1 16,7 3,3 

Boa 21,4 23,7 18,2 13,1 26,0 22,2 16,0 21,4 18,8 21,0 31,2 18,3 

Regular 31,5 34,2 37,6 37,7 30,2 36,6 21,0 26,1 43,7 31,4 22,9 33,4 

Ruim 15,7 15,8 13,0 11,5 16,3 17,5 19,8 15,1 10,9 16,8 8,3 20,0 

Péssima 10,4 10,5 3,9 16,4 11,7 9,3 12,3 11,8 15,6 10,5 6,3 1,7 

Não sabe/Não opinou  15,5 15,8 20,8 9,8 10,2 10,8 23,5 19,7 6,3 18,2 14,6 23,3 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-15-O (a) Sr(a) acha que a Educação das crianças foi prejudicada devido à suspensão das aulas presenciais?    

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim  81,6 82,3 80,9 85,0 85,0 81,5 83,7 72,8 76,1 84,4 84,3 78,4 82,7 85,8 

Não 10,4 9,6 11,2 9,4 7,9 12,2 9,4 13,2 12,7 9,6 8,8 11,9 9,6 9,8 

Não sabe/Não opinou 8,0 8,1 7,9 5,6 7,1 6,3 6,9 14,0 11,2 6,0 6,9 9,7 7,7 4,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-15-O (a) Sr(a) acha que a Educação das crianças foi prejudicada devido à suspensão das aulas presenciais?    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim  81,6 82,2 83,0 77,8 80,4 85,7 73,3 90,1 90,2 75,8 79,9 84,6 82,1 

Não 10,4 6,5 9,7 14,3 13,7 8,9 11,4 5,5 9,8 14,5 11,3 8,4 12,7 

Não sabe/Não opinou 8,0 11,3 7,3 7,9 5,9 5,4 15,3 4,4 0,0 9,7 8,8 7,0 5,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-15-O (a) Sr(a) acha que a Educação das crianças foi prejudicada devido à suspensão das aulas presenciais?    

 

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim  81,6 89,5 89,6 81,9 83,2 85,1 71,6 77,8 84,3 85,3 75,0 71,7 

Não 10,4 2,6 6,5 14,8 10,2 11,3 11,1 10,9 14,1 8,4 12,5 10,0 

Não sabe/Não opinou 8,0 7,9 3,9 3,3 6,6 3,6 17,3 11,3 1,6 6,3 12,5 18,3 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-16-Na sua opinião, de que forma as crianças aprendem melhor?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Presencial  77,3 77,5 77,2 81,2 79,6 78,8 77,0 71,1 74,4 81,0 75,6 77,0 78,8 77,6 

Remota (aulas online)   1,6 1,8 1,4 1,9 1,7 2,0 1,3 1,3 1,5 1,3 2,2 1,1 1,8 1,6 

Ambas      13,5 14,0 13,1 12,5 12,9 15,7 14,2 11,4 12,2 12,6 16,6 11,9 13,1 17,5 

Não sabe/Não opinou 7,6 6,7 8,3 4,4 5,8 3,5 7,5 16,2 11,9 5,1 5,6 10,0 6,3 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-16-Na sua opinião, de que forma as crianças aprendem melhor?   

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Presencial  77,3 69,4 80,4 73,0 80,4 73,2 69,9 85,7 90,2 77,4 80,8 77,2 77,5 

Remota (aulas online)   1,6 4,8 0,9 3,2 0,0 7,1 1,7 1,1 0,0 0,0 0,8 2,1 2,3 

Ambas      13,5 14,5 12,8 19,0 15,7 16,1 11,9 6,6 9,8 11,3 9,6 15,8 15,0 

Não sabe/Não opinou 7,6 11,3 5,9 4,8 3,9 3,6 16,5 6,6 0,0 11,3 8,8 4,9 5,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-16-Na sua opinião, de que forma as crianças aprendem melhor?   

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Presencial  77,3 76,3 88,3 81,9 70,9 79,3 64,2 76,0 82,8 84,6 81,2 70,0 

Remota (aulas online)   1,6 2,6 2,6 0,0 1,0 2,6 1,2 1,3 3,1 0,0 6,3 0,0 

Ambas      13,5 13,2 6,5 14,8 23,0 12,9 19,8 10,5 12,5 9,8 2,1 15,0 

Não sabe/Não opinou 7,6 7,9 2,6 3,3 5,1 5,2 14,8 12,2 1,6 5,6 10,4 15,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-17-O (a) Sr(a) acha que as crianças estarão seguras com o retorno das aulas Presenciais?   

 

 

 

 

 

 

 

  

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim    14,0 18,6 9,9 8,8 12,1 16,5 15,7 14,5 15,1 14,0 12,5 11,4 14,2 16,9 

Não 77,3 71,8 82,2 86,2 79,1 78,4 73,6 73,2 72,0 79,2 81,5 76,4 79,1 77,6 

Não sabe/Não opinou    8,7 9,6 7,9 5,0 8,8 5,1 10,7 12,3 12,9 6,8 6,0 12,2 6,7 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-17-O (a) Sr(a) acha que as crianças estarão seguras com o retorno das aulas Presenciais?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim    14,0 11,3 14,7 4,8 21,6 14,3 13,1 8,8 7,3 11,3 16,3 14,6 13,9 

Não 77,3 77,4 77,7 90,4 72,5 82,1 76,1 81,3 92,7 71,0 73,2 78,8 78,0 

Não sabe/Não opinou    8,7 11,3 7,6 4,8 5,9 3,6 10,8 9,9 0,0 17,7 10,5 6,6 8,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-17-O (a) Sr(a) acha que as crianças estarão seguras com o retorno das aulas Presenciais?   

 

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim    14,0 10,5 16,9 13,1 10,2 13,9 14,8 12,6 14,1 23,1 10,4 11,7 

Não 77,3 84,2 77,9 80,3 85,7 82,5 67,9 74,0 82,8 64,3 85,4 70,0 

Não sabe/Não opinou    8,7 5,3 5,2 6,6 4,1 3,6 17,3 13,4 3,1 12,6 4,2 18,3 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-18-Na sua opinião, com as aulas online o aprendizado das crianças está:      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 

(+ de 5 

SM) 

             

Melhor 2,8 3,0 2,7 1,9 2,1 2,8 2,8 4,4 3,2 3,2 1,9 4,1 2,3 2,7 

Igual   20,8 18,8 22,5 16,9 22,1 21,3 20,8 21,5 22,9 19,1 20,4 23,2 20,0 16,9 

Pior 63,6 64,7 62,7 73,1 65,8 66,8 64,5 50,0 56,6 65,4 70,2 56,8 67,2 70,6 

Não sabe/Não opinou 12,8 13,5 12,1 8,1 10,0 9,1 11,9 24,1 17,3 12,3 7,5 15,9 10,5 9,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-18-Na sua opinião, com as aulas online o aprendizado das crianças está:      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Melhor 2,8 1,6 3,3 0,0 2,0 3,6 3,4 4,4 0,0 3,2 3,3 2,9 3,5 

Igual   20,8 17,7 17,8 28,6 17,6 25,0 23,3 22,0 19,5 17,7 18,0 21,8 17,9 

Pior 63,6 69,4 69,2 60,3 72,6 66,0 49,4 60,4 78,1 63,0 66,6 65,2 69,9 

Não sabe/Não opinou 12,8 11,3 9,7 11,1 7,8 5,4 23,9 13,2 2,4 16,1 12,1 10,1 8,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-18-Na sua opinião, com as aulas online o aprendizado das crianças está:      

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Melhor 2,8 0,0 2,6 3,3 3,1 3,6 3,7 2,1 4,7 1,4 6,3 1,7 

Igual   20,8 23,7 19,5 16,4 17,3 22,2 22,2 21,8 21,9 20,3 29,2 18,3 

Pior 63,6 63,1 75,3 68,8 70,4 66,5 55,6 57,6 67,1 61,5 52,0 58,3 

Não sabe/Não opinou 12,8 13,2 2,6 11,5 9,2 7,7 18,5 18,5 6,3 16,8 12,5 21,7 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-19-Na sua opinião, as aulas presenciais devem ser retomadas, o ano letivo deve continuar de maneira remota ou ser cancelado?   

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Aulas de maneira remota   42,8 40,0 45,3 48,1 41,3 49,3 39,0 39,1 36,7 42,8 50,8 41,4 42,0 45,8 

Cancelamento do ano letivo   37,9 38,8 37,2 38,8 40,8 35,8 40,3 33,3 38,2 40,6 33,5 37,8 39,8 38,3 

Retorno das aulas presenciais 10,2 12,9 7,7 7,5 10,0 11,4 11,3 9,2 12,2 9,6 8,5 10,0 10,3 10,4 

Não sabe/Não opinou 9,1 8,3 9,8 5,6 7,9 3,5 9,4 18,4 12,9 7,0 7,2 10,8 7,9 5,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-19-Na sua opinião, as aulas presenciais devem ser retomadas, o ano letivo deve continuar de maneira remota ou ser cancelado?   

 
 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Aulas de maneira remota   43,0 40,3 40,3 58,7 47,0 55,3 38,1 46,1 53,7 33,9 40,2 45,2 39,3 

Cancelamento do ano letivo   37,7 38,7 41,9 31,7 37,3 28,6 33,5 35,2 31,7 41,9 38,5 38,5 42,8 

Retorno das aulas presenciais 10,3 6,5 10,7 4,8 11,8 10,7 10,2 5,5 14,6 12,9 11,3 10,3 9,2 

Não sabe/Não opinou 9,0 14,5 7,1 4,8 3,9 5,4 18,2 13,2 0,0 11,3 10,0 6,0 8,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-19-Na sua opinião, as aulas presenciais devem ser retomadas, o ano letivo deve continuar de maneira remota ou ser cancelado?   

 

 

 

 

 

 
 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro Sul Curitiba Metropolit

ana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Aulas de maneira remota   42,8 52,6 49,3 41,0 44,8 49,0 39,5 39,1 40,6 43,3 39,6 26,7 

Cancelamento do ano letivo   37,9 31,6 45,5 44,3 38,8 38,1 32,1 37,8 40,6 28,7 47,9 41,7 

Retorno das aulas presenciais 10,2 5,3 0,0 9,8 8,7 7,7 13,6 11,8 12,5 18,2 2,1 13,3 

Não sabe/Não opinou 9,1 10,5 5,2 4,9 7,7 5,2 14,8 11,3 6,3 9,8 10,4 18,3 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-20-O(a) Sr(a) está acompanhando os números do Coronavírus no país?             

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 85,6 85,3 85,8 80,6 82,1 85,0 88,4 89,5 87,8 81,9 88,1 83,0 88,1 89,1 

Não  14,4 14,7 14,2 19,4 17,9 15,0 11,6 10,5 12,2 18,1 11,9 17,0 11,9 10,9 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-20-O(a) Sr(a) está acompanhando os números do Coronavírus no país?             

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 85,6 87,1 81,8 93,7 86,3 92,9 90,3 80,2 82,9 82,3 85,8 85,4 84,4 

Não  14,4 12,9 18,2 6,3 13,7 7,1 9,7 19,8 17,1 17,7 14,2 14,6 15,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-20-O(a) Sr(a) está acompanhando os números do Coronavírus no país?            

 

 

 

 

 

  

 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 85,6 86,8 88,3 90,2 85,7 87,6 82,7 84,0 85,9 83,2 87,5 83,3 

Não  14,4 13,2 11,7 9,8 14,3 12,4 17,3 16,0 14,1 16,8 12,5 16,7 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-21-Qual veículo de comunicação o(a) Sr(a) mais utiliza na busca por essas informações?   

 

 

 

 

 

 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 

a 5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

TV 44,3 39,7 36,8 42,3 28,0 28,5 38,0 41,7 58,8 46,8 39,0 32,4 47,1 38,1 34,9 

Sites da Internet         29,0 26,1 28,5 23,8 32,4 32,4 27,2 25,4 14,6 20,5 25,2 33,8 15,5 30,6 32,7 

Redes Sociais  16,5 14,8 14,5 15,1 19,3 17,6 14,8 15,6 7,5 12,6 14,5 17,8 13,3 15,7 15,7 

Rádio   9,4 8,5 8,9 8,1 4,3 8,2 8,8 8,8 10,7 10,2 8,0 7,1 10,4 7,2 7,1 

Outros  0,8 0,7 0,8 0,7 0,5 0,3 0,5 0,8 1,3 0,7 0,5 1,0 0,6 0,1 2,1 

Não se aplica    10,2 10,5 10,0 15,5 13,0 10,7 7,7 7,1 9,2 12,8 7,9 13,1 8,3 7,5 

                

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-21-Qual veículo de comunicação o(a) Sr(a) mais utiliza na busca por essas informações?   

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

TV 44,3 39,7 39,7 31,6 40,6 27,3 39,9 58,6 48,0 35,7 46,1 36,2 35,8 36,6 

Rádio   29,0 26,1 6,4 8,7 5,2 6,5 12,5 9,7 13,4 1,8 6,3 12,3 6,3 10,6 

Redes Sociais  16,5 14,8 19,2 18,0 17,7 18,2 12,5 7,6 9,2 17,9 12,5 16,0 16,8 15,0 

Sites da Internet         9,4 8,5 24,4 28,5 32,3 36,3 29,5 16,5 14,3 32,1 21,3 24,9 30,3 25,2 

Outros  0,8 0,7 0,0 0,5 0,0 2,6 1,1 0,8 0,0 0,0 0,0 1,4 0,1 1,6 

Não se aplica    10,2 10,3 12,7 4,2 9,1 4,5 6,8 15,1 12,5 13,8 9,2 10,7 11,0 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-21-Qual veículo de comunicação o(a) Sr(a) mais utiliza na busca por essas informações?   

 

 

 

 

 

 
 

 Absolutos Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

TV 44,3 39,7 41,5 36,2 43,3 42,3 39,3 43,1 42,5 33,4 32,0 42,1 43,8 

Sites da Internet         29,0 26,1 28,3 26,2 15,6 32,2 27,4 25,3 24,0 33,3 27,3 23,7 11,0 

Redes Sociais  16,5 14,8 15,1 20,6 23,3 10,3 15,3 10,5 12,3 15,4 17,2 11,8 19,2 

Rádio   9,4 8,5 5,7 9,2 10,0 3,4 9,4 5,3 8,9 5,1 11,5 14,5 12,3 

Outros  0,8 0,7 0,0 1,4 1,1 1,1 0,3 1,1 0,6 1,3 0,5 0,0 0,0 

Não se aplica    10,2 9,4 6,4 6,7 10,7 8,3 14,7 11,7 11,5 11,5 7,9 13,7 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-22 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

TV                                                         

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Muito  Confiável   25,3 23,7 26,6 26,3 20,0 28,3 26,4 25,0 22,6 22,3 32,9 20,8 28,9 27,3 

Pouco  Confiável   49,6 46,7 52,3 56,8 56,6 43,4 48,2 46,5 50,9 51,1 46,1 52,0 48,5 44,8 

Nada Confiável  19,8 26,4 14,0 12,5 19,2 24,0 20,1 20,6 20,2 21,1 17,6 18,6 18,7 24,6 

Não sabe/Não opinou 5,3 3,2 7,1 4,4 4,2 4,3 5,3 7,9 6,3 5,5 3,4 8,6 3,9 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-22 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

TV                                                       

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Muito  Confiável   25,3 24,2 19,2 38,1 23,5 23,2 28,4 16,5 43,9 27,4 17,6 27,2 22,0 

Pouco  Confiável   49,6 50,0 53,3 52,4 45,1 46,4 45,4 61,5 48,8 48,4 48,1 50,1 53,7 

Nada Confiável  19,8 24,2 23,2 7,9 21,6 25,0 18,2 14,3 7,3 16,1 26,4 19,8 19,7 

Não sabe/Não opinou 5,3 1,6 4,3 1,6 9,8 5,4 8,0 7,7 0,0 8,1 7,9 2,9 4,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-22 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

TV                                                       

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Muito  Confiável   25,3 31,6 10,4 19,7 46,9 24,2 16,0 27,7 17,2 12,6 33,3 13,3 

Pouco  Confiável   49,6 42,1 61,0 54,0 34,2 48,0 59,3 47,5 51,5 58,0 50,0 65,0 

Nada Confiável  19,8 18,4 23,4 23,0 15,3 20,1 21,0 18,9 25,0 25,9 12,5 15,0 

Não sabe/Não opinou 5,3 7,9 5,2 3,3 3,6 7,7 3,7 5,9 6,3 3,5 4,2 6,7 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-23 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

RÁDIO      

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Muito  Confiável   28,1 31,0 25,5 26,3 30,4 31,5 25,5 26,8 27,5 25,3 32,9 25,4 29,1 32,8 

Pouco  Confiável   35,2 34,5 36,0 38,7 38,8 35,4 37,1 26,3 32,1 37,4 36,1 33,8 35,3 37,7 

Nada Confiável  8,9 13,3 5,0 7,5 7,5 8,3 11,9 7,9 9,5 9,4 7,5 8,1 9,5 7,1 

Não sabe/Não opinou 27,8 21,2 33,5 27,5 23,3 24,8 25,5 39,0 30,9 27,9 23,5 32,7 26,1 22,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-23 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

RÁDIO      

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Muito  Confiável   28,1 22,6 25,8 38,1 27,5 28,6 28,4 25,3 34,2 14,5 28,5 31,1 26,6 

Pouco  Confiável   35,2 33,9 38,9 36,5 41,1 39,3 26,1 39,5 31,7 45,1 38,0 36,6 34,1 

Nada Confiável  8,9 8,1 10,7 3,2 5,9 8,9 9,7 5,5 0,0 8,1 10,5 8,4 9,2 

Não sabe/Não opinou 27,8 35,4 24,6 22,2 25,5 23,2 35,8 29,7 34,1 32,3 23,0 23,9 30,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-23 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

RÁDIO       

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Muito  Confiável   28,1 15,8 16,9 32,8 39,8 24,2 17,3 24,8 31,3 28,0 47,8 28,3 

Pouco  Confiável   35,2 34,2 50,6 40,9 24,0 28,9 32,1 34,4 49,9 39,1 41,7 45,1 

Nada Confiável  8,9 10,5 7,8 6,6 4,6 9,8 14,8 10,5 4,7 12,6 4,2 8,3 

Não sabe/Não opinou 27,8 39,5 24,7 19,7 31,6 37,1 35,8 30,3 14,1 20,3 6,3 18,3 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-24 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

JORNAL IMPRESSO        

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Muito  Confiável   17,8 18,4 17,2 25,0 18,8 22,0 13,8 12,3 15,1 14,9 25,4 12,4 19,4 25,7 

Pouco  Confiável   22,7 23,9 21,6 23,1 27,9 23,6 23,9 14,0 20,7 23,0 24,8 20,0 22,6 24,6 

Nada Confiável  8,8 12,4 5,5 6,3 6,3 10,6 11,3 7,5 9,0 9,6 7,2 9,2 9,1 6,6 

Não sabe/Não opinou 50,7 45,3 55,7 45,6 47,0 43,8 51,0 66,2 55,2 52,5 42,6 58,4 48,9 43,1 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-24 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

JORNAL IMPRESSO        

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Muito  Confiável   17,8 11,3 14,2 28,6 35,4 23,2 15,9 13,2 26,8 9,7 15,1 21,6 13,9 

Pouco  Confiável   22,7 17,7 27,5 28,6 23,5 32,1 15,3 20,9 17,1 17,7 23,8 25,1 23,1 

Nada Confiável  8,8 6,5 9,5 3,2 7,8 10,7 8,0 12,1 4,9 9,7 10,9 7,6 11,0 

Não sabe/Não opinou 50,7 64,5 48,8 39,6 33,3 34,0 60,8 53,8 51,2 62,9 50,2 45,7 52,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-24 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

JORNAL IMPRESSO        

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Muito  Confiável   17,8 5,3 6,5 26,2 31,6 16,0 9,9 11,8 26,6 18,2 18,8 15,0 

Pouco  Confiável   22,7 5,3 27,3 29,5 15,3 14,9 25,9 22,3 39,0 30,8 27,1 26,7 

Nada Confiável  8,8 2,6 3,9 9,8 6,1 6,7 13,6 11,8 9,4 9,1 14,6 8,3 

Não sabe/Não opinou 50,7 86,8 62,3 34,5 47,0 62,4 50,6 54,1 25,0 41,9 39,5 50,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-25 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

REDES SOCIAIS    

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Muito  Confiável   7,8 8,5 7,1 6,9 6,7 11,4 6,9 6,6 4,6 7,7 11,9 6,2 7,9 12,0 

Pouco  Confiável   50,1 46,5 53,4 57,5 59,1 50,4 51,6 33,3 44,0 55,1 50,8 45,9 54,6 43,8 

Nada Confiável  29,0 34,9 23,8 30,6 27,9 31,1 31,4 23,2 28,0 29,1 30,1 26,8 29,1 34,4 

Não sabe/Não opinou 13,1 10,1 15,7 5,0 6,3 7,1 10,1 36,9 23,4 8,1 7,2 21,1 8,4 9,8 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-25 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

REDES SOCIAIS    

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Muito  Confiável   7,8 8,1 7,8 6,3 9,8 7,1 6,8 6,6 9,8 3,2 9,2 7,6 8,7 

Pouco  Confiável   50,1 49,9 52,6 69,9 60,8 64,3 33,0 46,1 70,7 56,5 45,6 54,6 50,8 

Nada Confiável  29,0 35,5 31,8 17,5 19,6 23,2 22,2 30,8 17,1 29,0 33,5 29,4 32,4 

Não sabe/Não opinou 13,1 6,5 7,8 6,3 9,8 5,4 38,0 16,5 2,4 11,3 11,7 8,4 8,1 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-25 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

 

REDES SOCIAIS    

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Muito  Confiável   7,8 5,3 6,5 8,2 12,2 5,7 6,2 4,2 18,8 8,4 8,3 5,0 

Pouco  Confiável   50,1 52,6 51,9 47,5 47,0 54,1 54,3 46,2 43,6 52,4 50,0 58,3 

Nada Confiável  29,0 26,3 27,3 32,8 29,1 26,8 23,5 34,5 31,3 27,3 27,1 25,0 

Não sabe/Não opinou 13,1 15,8 14,3 11,5 11,7 13,4 16,0 15,1 6,3 11,9 14,6 11,7 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-26 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

 

SITES DA INTERNET       

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Muito  Confiável   16,5 19,5 13,9 16,3 18,3 21,7 15,7 10,1 10,9 13,0 28,8 8,9 19,4 24,0 

Pouco  Confiável   49,2 46,7 51,3 59,3 58,3 48,4 49,1 33,3 42,8 54,2 49,8 43,5 53,1 45,4 

Nada Confiável  20,0 21,8 18,4 18,1 16,3 18,9 24,5 20,2 21,7 23,2 13,2 23,8 17,7 21,9 

Não sabe/Não opinou 14,3 12,0 16,4 6,3 7,1 11,0 10,7 36,4 24,6 9,6 8,2 23,8 9,8 8,7 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-26 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

SITES DA INTERNET        

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Muito  Confiável   16,5 14,5 14,5 25,4 23,5 21,4 9,1 7,7 17,1 12,9 11,7 21,0 18,5 

Pouco  Confiável   49,2 48,4 53,3 63,5 56,9 57,2 34,7 46,1 73,1 50,0 45,2 51,9 52,6 

Nada Confiável  20,0 29,0 23,7 6,3 7,8 14,3 19,3 28,6 4,9 22,6 28,5 18,3 17,9 

Não sabe/Não opinou 14,3 8,1 8,5 4,8 11,8 7,1 36,9 17,6 4,9 14,5 14,6 8,8 11,0 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-26 - Qual o nível de confiança em relação a cada um desses meios de comunicação na busca por informações sobre o coronavírus? 

 

 

 

 

 

 

 

SITES DA INTERNET        

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Muito  Confiável   16,5 13,2 5,2 18,0 33,2 15,5 19,8 12,6 14,1 13,3 8,3 8,3 

Pouco  Confiável   49,2 49,9 55,8 49,2 42,9 50,4 54,3 45,8 57,8 52,4 50,0 45,0 

Nada Confiável  20,0 21,1 26,0 13,1 11,7 18,6 16,0 28,2 12,5 18,2 25,0 31,7 

Não sabe/Não opinou 14,3 15,8 13,0 19,7 12,2 15,5 9,9 13,4 15,6 16,1 16,7 15,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-27-Do ponto de vista financeiro, para o(a) Sr(a) como está sendo o ano de 2020?     

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Crescimento (ganhou dinheiro)   4,5 7,4 1,9 6,9 7,5 5,1 2,8 1,3 5,4 3,6 4,7 1,4 4,9 8,2 

Prejuízo (perdeu dinheiro) 42,5 42,1 42,8 38,8 40,0 44,5 46,9 39,5 41,8 43,8 41,4 50,0 41,7 32,2 

Estável (nem ganhou, nem perdeu)  52,0 49,4 54,4 50,5 52,1 50,4 49,7 57,9 52,1 50,9 53,6 48,1 52,7 59,1 

Não sabe/Não opinou 1,0 1,1 0,9 3,8 0,4 0,0 0,6 1,3 0,7 1,7 0,3 0,5 0,7 0,5 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-27-Do ponto de vista financeiro, para o(a) Sr(a) como está sendo o ano de 2020?     

 

 
 
 
 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Crescimento (ganhou dinheiro)   4,5 3,2 6,6 1,6 5,9 5,4 0,6 0,0 4,9 1,6 9,6 3,5 6,4 

Prejuízo (perdeu dinheiro) 42,5 33,9 42,7 38,1 47,0 35,7 40,3 38,5 41,4 67,8 41,4 35,4 55,4 

Estável (nem ganhou, nem perdeu)  52,0 61,3 50,5 60,3 47,1 58,9 58,0 60,4 41,5 29,0 49,0 60,7 37,6 

Não sabe/Não opinou 1,0 1,6 0,2 0,0 0,0 0,0 1,1 1,1 12,2 1,6 0,0 0,4 0,6 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 

  



 

 

P-27-Do ponto de vista financeiro, para o(a) Sr(a) como está sendo o ano de 2020?     

 

 

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Crescimento (ganhou dinheiro)   4,5 7,9 3,9 6,6 4,1 1,5 8,6 4,6 3,1 4,9 2,1 8,3 

Prejuízo (perdeu dinheiro) 42,5 44,7 24,7 32,8 41,3 49,0 40,7 45,8 39,1 42,7 47,9 45,0 

Estável (nem ganhou, nem perdeu)  52,0 47,4 71,4 59,0 54,1 49,0 49,5 47,5 57,8 51,0 47,9 46,7 

Não sabe/Não opinou 1,0 0,0 0,0 1,6 0,5 0,5 1,2 2,1 0,0 1,4 2,1 0,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-28-O (a) Sr(a) está com dívidas em atraso atualmente?      

 

 

 

 

 

 

 

 
Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Sim 24,3 25,3 23,3 20,6 30,4 29,5 25,5 12,7 22,9 28,1 20,4 33,5 22,4 12,0 

Não 70,0 68,9 71,2 71,3 63,8 63,8 69,5 83,8 73,7 65,3 72,4 60,6 72,0 83,6 

Não, mas provavelmente terei 5,7 5,8 5,5 8,1 5,8 6,7 5,0 3,5 3,4 6,6 7,2 5,9 5,6 4,4 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-28-O (a) Sr(a) está com dívidas em atraso atualmente?      

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Sim 24,3 25,8 26,3 14,3 25,5 21,4 11,9 31,9 12,2 41,9 23,8 24,1 32,9 

Não 70,0 67,7 69,2 74,6 62,7 76,8 85,3 64,8 68,3 54,9 68,3 69,5 63,6 

Não, mas provavelmente terei 5,7 6,5 4,5 11,1 11,8 1,8 2,8 3,3 19,5 3,2 7,9 6,4 3,5 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-28-O (a) Sr(a) está com dívidas em atraso atualmente?      

 

 

 

 

 

 

 

 
Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Sim 24,3 18,4 20,8 18,0 18,9 29,4 17,3 29,0 20,3 28,0 25,0 25,0 

Não 70,0 76,3 74,0 72,2 71,9 65,4 82,7 66,0 65,6 67,1 75,0 75,0 

Não, mas provavelmente terei 5,7 5,3 5,2 9,8 9,2 5,2 0,0 5,0 14,1 4,9 0,0 0,0 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-29-O que o(a) Sr(a) espera de 2021?       

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Total 

Resultado por 

Gênero 

Resultado por 

Faixa etária 

Resultado por 

Grau de Instrução 

Resultado por 

Renda 

Masculino Feminino Até  

24 

anos 

25 a 

34 

35 a 

44 

45 a 

59 

mais 

de 59 

Até Ensino 

Fundamental 

Completo 

Ensino 

Médio 

incomp. e 

completo 

Ensino 

Superior 

incomp. e 

Completo 

Até 

2.090,00(2 

SM) 

De 2.090 a 

5.225,00(2 a 

5 SM) 

Mais de 

5.225 (+ 

de 5 SM) 

             

Será melhor   81,4 80,2 82,5 85,6 82,9 77,2 83,0 79,4 82,3 81,1 80,9 85,1 79,5 80,8 

Será igual 7,8 8,3 7,2 6,3 12,1 8,3 6,3 5,7 6,3 9,1 7,5 5,7 8,9 9,3 

Será pior 7,4 8,5 6,5 5,6 2,1 10,2 8,5 9,6 7,8 6,8 7,8 6,5 8,8 6,6 

Não sabe/Não opinou 3,4 3,0 3,8 2,5 2,9 4,3 2,2 5,3 3,6 3,0 3,8 2,7 2,8 3,3 

               

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

 

P-29-O que o(a) Sr(a) espera de 2021?       

 

 

 

 

 

 Total 

Resultado por 

Área de Atuação Profissional 

Resultado por 

Função Profissional? 

Indústria Comercio Educação Saúde Serviço  

Público 

Aposentado 

/pensionista 

Atividade 

Doméstica 

Estudante Desempregado Patrão/ 

Proprietário 

Empregado Autônomo 

(conta 

própria) 

            

Será melhor   81,4 83,9 80,5 79,4 82,3 76,8 81,3 84,6 90,3 87,2 80,0 80,5 79,7 

Será igual 7,8 3,2 9,5 9,5 11,8 7,1 4,0 8,8 2,4 4,8 7,9 8,4 11,6 

Será pior 7,4 9,7 6,4 4,8 5,9 10,7 10,2 5,5 0,0 4,8 6,7 8,2 7,5 

Não sabe/Não opinou 3,4 3,2 3,6 6,3 0,0 5,4 4,5 1,1 7,3 3,2 5,4 2,9 1,2 

              

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
  



 

 

P-29-O que o(a) Sr(a) espera de 2021?       

 

 

 

 

 

 

 
 

 
Total 

Resultado por 

Mesorregião 

Centro 

Ocidental 

Centro 

Oriental 

Centro 

Sul 

Curitiba Metropolitana e 

Litoral 

Noroeste Norte 

Central 

Norte 

Pioneiro 

Oeste Sudeste Sudoeste 

           

Será melhor   81,4 94,8 64,9 82,0 81,6 83,0 85,2 79,8 82,8 85,3 81,2 78,3 

Será igual 7,8 2,6 22,1 6,6 6,6 6,2 8,6 7,6 7,8 4,9 6,3 10,0 

Será pior 7,4 2,6 9,1 9,8 9,2 6,7 2,5 7,1 6,3 6,3 12,5 10,0 

Não sabe/Não opinou 3,4 0,0 3,9 1,6 2,6 4,1 3,7 5,5 3,1 3,5 0,0 1,7 

             

Total 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 

 
 
 
 


